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Tonctuk H.B.

3amanus k 3a4ety no marematuke 1 kypc (5.1) 30 10rp 2018

1. Pemure ypaBHeHne:

1) (x +49)+ 71 = 145; 2)94 + (x—76)=211;
3 (x+179)-178=1; 4) 134 — (x + 100) = 0;
5) (x—125) +46 = 139; 6) 178 — (x — 76) = 98.

2. Pemnre ypaBHEeHHE:!
1) 72 +x=149 — 12; 2)x—14-2=060;
3)13-x=5-(11+2); 4) (37 +28)—x =47 - 24,
5)x-(14+6)=3"-20; 6)x—35-25=11"-80.

3. Pemure ypaBHEHHE:
1)39+x+51=182:2; 2)x—81:9=100:25;
3)x+121-3=848:2; 4)505:5—-x=112:2;

5)x+ (170 — 58) = 1000 — 563; 6) x — (60 —25) =540 — 300.
4. Pemnte ypaBHEHUE:

1) (723 +x) + (1257 = 452) = 1805;

2) (x—17274) - (118 + 714 : 7) = 126500.
5. Pemure ypaBHeHne:

1) 67+«x—59 - x=1576; 2)3l-x+4-x—-34-x+8=118;

3) 12% - (x - 5%) =367 4)6*+5-x=432:12.
6. W3BecTHO, YTO pELICHUSMU YpaBHEHHUS C JBYMs MEPEMEHHBIMU SIBISIOTCS
YHOPSAI0YECHHbBIE TTAphl: a) HATYpaIbHBIX YHCEIT; 0) MOJOKUTENbHBIX YUCEN;
B) JIIOOBIX YMCEN; T') HENbIX YUCeN. YKaXuTe, 000CHOBAB CBOW OTBET, KOJIUYECTBO
penieHuil (HeT HU OJIHOTO; OJTHO; JIBa UJIM OECKOHEYHO MHOT'0) YPABHEHMSL:
Dx+y=2; 2)x+y=3; 3) 2x+y=25; 4) 2x+ 5y=1,
5)3x+2y=0; 6) x—y=0; 7 x+2y=2]7, 8) x—2y=94.
7. BepHo 111, 4TO €CJIU f— HEKOTOPOE YUCIIO, TO PEIICHUEM YPaBHEHUS

1) 12x+y=14; Dx+12y=14



SIBJISIETCSI MHOKECTBO YIOPSIOYCHHBIX TTap BHUJIA:

a) (t; 12t —14); 0)(t; 14— 12¢); B) (14— 12t;0); 1) (12¢ + 1450)?
ApryMeHTupyiiTe cBoil 0TBET. B KakoM ellie BUe MOXHO 3aIUCcaTh BCE PEIICHMUS
3TOr0 ypaBHEHUA?

8. CocraBbTe JMHEHHOE ypaBHEHHE C JIBYMs MEPEMEHHBIMH — MATEMAaTHYECKYIO
MOJIeJIb YCJIOBMS 3aJaud M Haiiautre (mogdopoM) €ero peuieHuss B LEeJbIX
HEOTPUIATEIbHBIX YHCIIAX.

1) Kakoe xommuecTBO TeTpajed meHoM 15 komeek W 1eHOM 45 KOMeeKk MOXKHO
KynuTh Ha 3 py0ns 30 xomneek?

2) Paccrostnue mexay nocenkamu 340 kM. OHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIPYT APYTY
BbIEXAJIM JIBA aBTOMOOMJISI M BCTPETUIIUCH uepe3 2 yaca. OnpeeauTe BO3MOXKHbBIE
CKOPOCTH 3TUX aBTOMOOUJIEH.

3) IlepumeTp mnpsMmoyrojibHuKa paBeH 24 cm. OmnpenenuTe BO3MOXKHBIC JJIMHBI
CTOPOH TaKOTO MPsIMOYTOJIbHUKA.

4) Llena 6acker6onbpHOrO Msiua 84 py6mst 50 xoneek, a pyrdéoapHOTO — 16 pyOIeit
50 komeek. CkoyibKO 0acKeTOOMBHBIX U CKOJIBKO (PYyTOOJIBHBIX MSYEH MOXKHO
KynuTh Ha 237 pyoseii?

9. N300pa3ute Ha KOOPAUHATHON MPSMON MHOKECTBO YKCEN X,YIOBIETBOPSIOIINX
YCIIOBHIO, M 3aITUIITNTE €T0 C IIOMOIIHI0 0003HAYCHHI YHUCTIOBBIX IPOMEKYTKOB:

) x<0 wm x >6; 2) x>3;
3) x=>4; 4) x<7 nmm x>211;
5) -5<x<2; 6) 6x<9;
7)0<x<4; 8) -3<x<5;
9) -8<x<0um 1<x<4; 10) —12<x<-3umu S<x<7.
10. N3o00pa3ute  Ha  KOOpJAMHATHOM  TPSMOM  MHOXKECTBO  YHCEN

X, YAOBJIICTBOPAOIIUX YCJIOBUIO, W 3allMIIUTEC €TI0 C IIOMOIIBIO 0003HaYCHUH
YUCJIOBBIX ITPOMCIKYTKOB!

Hx>-2wux>-1; 2) x<8u x<6;
3)x>2ux<l1y§; 4y x>2-4ux<4;
5)x>29u x<6; 6) x<0ux>1;
NHl<x<4ux>-3; 8) -10<x<-8mx<-—1.

11. Ykaxure, pu KakuxX 3HAYEHUSAX X UMEET CMBICI BBIPAXKECHHUE:

1) Vx+2; 2) N5—x; 3) v4-8x;
4)Vx2+2; 5)A3x*+11; 6) Vx+9;

B -2k 8) Jx'(5-3): 9 (x-3)".



12. Vkaxure obsacte onpeneneHuss D BbIpaKeHUS:

1) Vx+6; 2)Nx—4;
3) V10 -2x; 4) \/9+3x;
5) l+4x; 6) 3x—i;
2 5
7) N0 1x =5 8) 4/0,2x —4;
9) 2x 10) 12 -5x
N6x—4" V154+9x
13. Ykaxkure 001acTh onpeaesieHns D BbIpaKeHHS:
1) V4x-8; 2) A5x+25;
3) L. 4) .
Vax -8’ V5x+25°
1
5 ; 6) V18 —6x;
) A9 —-3x )
4+x
7) —; 8) (4+xW25—10x;
) v25-10x )(

16 —x
9) (16 —xWN7+14x; 10) TN
14. Ykaxute o6sacTh onpeenacHus D BRIPAKCHUS:
1) Vx+5++/x—4; D Nx-3+x-1;
3)V2x—4-9-3x; 4)\2x+12-14—-7x;

5) V9x =27 ++/1—x5 " 6) /6—3x —/3x—18.
15. Pemute cuctemMy v COBOKYIMHOCTD JIByX HEPABEHCTB C OJTHOM MEPEMEHHOI.

a)7—-2x<10u—-4x+5>-15.0)5-9x <—4uidx—-4 <-7.

B)4x +2>26u4 — 5x<24. r)2x—3>15u2-3x<14.

16. PaBHOCUIIBHBI JI HEpABEHCTBA?

1) 15x>—-30 u x<-2; 2)-9>6—-xux>15.
1)-7x<49ux>-7; 2)3<x+9ux>-6.
1) 5x>25ux<5; 2)—12>18 —xux>30.
1)-6x<36ux>-06; )5<x+12ux>-7.

17. Pemnre HEpAaBEHCTBO:

a)1)0-x<-3; 2)0-x>-15; 3)0-x<0; 4)0-x>0.



6)1)0-a >3; 2)0-a<6; 3)0-a<-2; 4)0-a<7.
B) 1)0 - y<4; 2)0-y>-38; 3)0-y<0; 4)0-y=>0.
rn1)0-p >7; 2)0-p<9; 3)0-p<-6; 4)0-p<9.
18. Ykaxkure o0nacTh onpeeiacHus D BhIpaKCHUS:
) vx+1+ ! ; 2) +x+2;
x—2 x—3
1 1
3) Vx—1+ ; 4 +Vx—=2;
) VX +2 ) x+3
4 1
5) V2—-x— ; 6 +4/10—x ;
) V6 —x )x/8—x
3 1 6 4
7)) N4—x+ +—; 8 +VI12-x - ;
) Vx+3 x )\/x—S x—"7
1—x 2x+
9 ++/35-5x —
)«/2x— ‘
6x+36 12 6x
10) vV3x+12 )
) x/ —2x ‘7—x‘

19. Pemnte HEpaBEHCTBO:
a)a(a +2)<(a-2)(a +3).
B)a(a + 6)<(a+ 1)(a+4).

20. Pemmre HEPaBEHCTBO-C IEPEMEHHOM X:

a)(p+2x=>12,ecnu 1) p>0;
0) (p—3)x<9,ecnu 1) p>4;

B) (p —5)x>10, ecniu 1) p> §;
r)(p+6)x<18,ecnul) p>1;

21. Pemute cuctemMy JIMHEWHBIX YPABHEHUM C ABYMS IEPEMEHHBIMU rpaQUuYeCcKuM

CIOCO00OM.

B 2x+y =6, ’) 3x+y=
xX+2y=-4;

2x—-y=4;

6) (a — 3)*<a(a - 5).
r) a(a +3)<(a+3).

2) p<-3.
2) p<O.

2) p<-8.
2)p<-T.

4, 3 2x+y=2,
3y+6x=6;



4x-y+5=0, 5 xX+y=6,

x+2y—4=0; 2x+2y=4;
7) y:4x, y_x:O’ 1

4x—-y=5; 4x—4y:—§;

22.PemdTh CUCTEMY YPABHEHUN:

{x+y:4, {2x+5y=15,
1) x—y=2. 2) x—2y=3.

{3x+5y:21,
3) 2x—y=1.

6 x+3y—-6=0,
3x+9y-4=0.

—y=1,
947
2x=1+2y.

lx—ly—l 2x -3y =-1,
4):27 3 ’ 5) Y _o7s
3x=5y=3. x 7

1 4x -3y =4, 1 l1x—-5y =37,
—x—y=-5, 3x-2y=—,
—x—-=y=3 4y—x=—
> 7)’ Yy
= — 3 1
{3y x=-17, 122’ 3342y =5, 1o 327’
SHIy==5 Y 12){ s 25 137 VT 14y
x—1 1 = . x+3 y+8
N 3-2x 1-y =,
y+2 12 5 11
1..1,.34
3775 s 15) x+y=3,
11 16 X4 xt =3
—X——=y=—.
3 5 15
23.PelnuTh CUCTEMY HEPABEHCTB:
2 <
{x _09 G ) M X+3>0 x—4>=5-2x
H =P 2 -3)(x+1) 3 4) 1" -
) ) {x=3)+D Mac<s D 3ioe<7ea
(x—4)(x+4)<0
5) 2x—?>3 6) {17(3x—1)—50x+1—<2(x+4) 7 i;so
x_
10x—2 > 1+4x 12 -1y <1lx+10 X(x=5)<0
216 2x? <-— 2x* —5x-72 ?+5x-6<0
6)x 7x+9x 78)x5x709)x X
x*—16x<0 2x+5<0 x>3 x> +4x =<0



10) {12)62 —(2x=3)(6x+1) > x

Bx=D(5x+1)=25x> = x -6

x+2y=4,
16)< | ,
x =4y =0.

2x+5y =15,
17) 77
3x+8y=—-1.

11)

6—x

x+10
x—620

18)

2
X

—>-3

12) 1%

x <4
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